
2023 問３ア（ⅱ）21.5％ 

 

 

 

  



 

解答 36° 

 

 
  



2023 問３エ 8.0％ 

 

  



 

答え 5：4 

 

 

  



2023 問４ウ 5.9％ 

 

 

  



 

解答 57/13 

 

  



2023 問６（イ） 19.3％ 

 

  

 

  



 

解答 7 

 

 

  



2023 問６（ウ） 19.3％ 

 

  

 

  



 

解答 ５√７ 

 

  



 

2022 問３ア（ⅱ）37.8％ 

 

 

 

  



 

解答 ４ 

 

  



 

2022 問３ウ 16.3％ 

 

  



 

解答 59 

 

  



2022 問３エ 0.7％ 

 

  



 

解答 13/18 

 

  



2022 問４ 6.9％ 

 

 

  



 

解答 3：10 

 

  



2022 問６ウ 2.7％ 

 

 

  



 

解答 34 

 

  



2021 問３ⅱ 7.8％ 

 

 

 

  



 

解答 3 

 

  



2021 問４ 5.6％ 

 

 

  



 

解答 F（35/9、5/9） 

 

  



2021 問６ 3.4％ 

 

 

  



 

解答 27/2 

 

  



2020 問３ウ 5.1％ 

 

  



 

解答 45/2 

 

  



2020 問４ウ 3.9％ 

 

 

  



 

解答 7：19 

 

  



2020 問６ウ 0.5％ 

 

 

  



 

解答 

 

  



2019 問３イ 2.1％ 

 

  



 

解答 6：11 

 

  



2019 問４ウ 2.0％ 

 

 

  



 

解答 33/14 

 

  



2019 問６ウ 1.7％ 

 

 

  



 

解答 

 

  



2019 問７イ 7.4％ 

 

 

 

  



 

解答 AB//PC 

 

  



2019 問７ウ 2.4％ 
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